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B.E.P. MAINTENANCE DE VEHICULES AUTOMOBILES
OPTION BATEAUX 0E PLAISANCE ET DE PECHE

SESSION 2010

E.P. 1-1. COMMUNICATION TECHNIQUE

CORRIGE

CONSEIL AUX CORRECTEURS

Une grille avec critéres est proposée (page 6/6) pour harmoniser la correction, cette
grille doit étre photocopiée et agrafée dans chaque copie, puis complétee.

C1/6 Page de garde

C2/6 Eclaté arbre secondaire

C3/6 Dessin d’ensemble de I'arbre secondaire

C4/6 Dessin de définition du couvercle 3c — PARTIE 1

C5/6 Dessin de définition de I'arbre secondaire 59 — PARTIE 2
C6/6 Baréme a photocopier

Examen : BEP M.V.A. Dominante: Bateaux de plaisance et de péche | Session 2010
Coef. EP1: 4 Sous-épreuve : EP1 Communication technique 1°° partie
CORRIGE Théme : Représenter une piéce I Durée : 1h30 ] Page 1 sur 6
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1ére partie

Durée: 1h30

|

Sous-épreuve: EP1 Communication technique

Représenter une piéce simple
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Inverseur HBW 50
Sous ensemble arbre secondaire (arbre d’'hélice)

 Coef. EP1: 4 |

Sous-épreuve: EP1 Communication technique  1ére partie

CORRIGE Theme: Représenter une piéce simple Durée: 1h30 Page 3/6




1ere PARTIE

¥l .
Couvercle arbre secondaire 3c

P 45H8

@50

21

1.1. Colorier les parties visibles du couvercle d'arbre secondaire 3¢ sur la perspective page 4/7
et sur la vue de dessus en coupe A-A du dessin d'ensemble de ['arbre secondaire page 5/7

sur 5 pts

1.2. Donner I'échelle du dessin ci-dessus : Echelle 1:1

1.3. Préciser ci-dessous le nom de chaque surface repérée sur les perspectives ci-contre

(Exemples : plane, cylindrique, conique, tronc conique, sphérique)

31 Cylindrigue 32 Plane
S3: Plane S4: Tronc conique
Coef. EP1: 4 Sous-épreuve: EP1 Communicatiﬁm technique 1ére partie
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2eme PARTIE

Arbre secondaire 59

Ech. = 11

2.1. Colorier les parties visibles de I'arbre secondaire 59 sur I'éclaté du sous ensemble de I'arbre secondaire

page 4/7 et sur la vue de dessus

2.2. Indiquer la fonction du trou oblong C :

2.3. Compléter (sur cette page) |

en coupe A-A du dessin d'ensemble de I'arbre secondaire page 5/7

sur 6 pts
LOGEMENT DE LA CLAVETTE lsur 1 4

a vue de dessus du dessin de définition de l'arbre secondaire 33

en effectuant des coupes partielles montrant les usinages intérieurs (voir dessin d'ensemb;e page

5/7)
2.4. Inscrire la cote de diamétre

sur 2. ptg
qui permet le montage du roulement a rouleaux cor:i¢j'es 35

-
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Chambrage avec chanfrein

Décrochement  Trou ta|raudé

g

V|| pzz

I

Rainure
Trou de centrage/i

SEHEES

Rainure de clavette

M //—/J ~_Fraisage

Contour et chanfrein

Coef. EP1: 4

Sous-épreuve: EP1 Communilcation technique 1ére partie

—————— 1  EORRIGE- - —Théme:

—————— Représenter-une- piéce*simple'*]J

Durée: 1h30 Page 5/6




1NVElRSEUR HBW 50

Ce baréme est donné a titre indicatif,
il doit étre photocopié, agrafé puis complété
uniquement par les correcteurs dans chaque copie

ol Savoirs =
Questions | Foi Indi rs Criteres
Lol associés dicateur |
1A S13 Le coloriage sur la perspective est correct | Sons erreur 1 erreur 2 erreurs
' S13 Le coloriage sur la coupe A-A est correct Sans erreur 1 erreur 2 erreurs 3 erreurs et +
1.2 513 L'échelle est juste Sans erreur 1 erreur
1.3 S13 Les noms des surfaces sont corrects Sans erreur 1 ereur 2 erreurs 3 erreurs 4 erreurs et +
54 S13 Le coloriage sur la perspective est correct Sans erreur 1 erreur 2 erreurs
. S13 Le coloriage sur la coupe A-A est correct Sans erreur 1 erreur 2 erreurs 3 erreurs 4 erreurs et +
2.2 513 La fonction du trou C est acceptable Sans erreur 1 erreur
S15 La rainure est correcte Sans erreur 1 erreur
515 Le trou de centrage est correctement représenté " Sans erreur 1 erreur 2 erreurs 3 erreurs et +
515 Le décrochement est correct avec les arétes fictives (3 Sans erreur 1 erreur 2 erreurs 3 erreurs et +
S15 La rainure de clavette est correcte Sans erreur 1 erreur 2 erreurs
2.3 S15 Le trou taraudé est correct Sans erreur 1 erreur 2 erreurs 3 erreurs et +
S15 Le chambrage avec chanfrein est correct Sans erreur 1 erreur 2 erreurs
S15 Le fraisage intérieur est correct Sans erreur 1 erreur 2 erreurs
S15 Le contour et le chanfrein sont corrects Sans erreur 1 erreur 2 erreurs
S15 Les hachures et les coupes partielles scru acceptab.es Sans erreur 1 erreur 2 erreurs 3 erreurs et +
24 515 La cote est correctement reportée Sans erreur 1 erreur 2 erreurs
Somme par colonne (nombre de ctoix par colonne)
Note (coefficient multiplicaieur de la colonne) 4 3 2 1 0
Total de points par colonne 0
Total sur 40 / 40
Note sur 15 /15
Note sur 20 / 20
Coef. EP1: 4 Sous-épreuve . EP1 Communication technique 1°°
CORRIGE Théme : Représenter une piéce Durée : 1h30 Page 6 sur 6






